

## Comunicado de Prensa

# FELLER RATE RATIFICA EN “A-” LA CLASIFICACIÓN DE BANCO INTERNACIONAL; PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

---

### Contacto

Alex Martinic / [alex.martinic@feller-rate.cl](mailto:alex.martinic@feller-rate.cl) / (562) 7570465  
Claudia Labbé / [claudia.labbe@feller-rate.cl](mailto:claudia.labbe@feller-rate.cl) / (562) 757-0444

**Santiago, Chile – 19 de octubre de 2006.** Feller Rate confirmó las clasificaciones de la solvencia, los depósitos a plazo a más de un año y las letras de crédito de Banco Internacional en “A-”, la de sus bonos subordinados en “BBB+” y la de sus depósitos a plazo hasta un año en “Nivel 2”. Las perspectivas de la clasificación se mantuvieron en “Estables”.

La clasificación de Banco Internacional refleja los avances alcanzados en el fortalecimiento de sus áreas de negocios, procesos y control de riesgo operacional y financiero. Considera, además, su adecuado soporte patrimonial, sus elevados márgenes brutos y el estrecho seguimiento del riesgo de su cartera de colocaciones. Incorpora, por otra parte, sus aún bajos niveles de eficiencia, su reducida participación de mercado y la concentración de sus operaciones activas y pasivas.

Su accionar comercial se orienta a las medianas empresas, segmento que se vio particularmente afectado en el pasado reciente. Para mantener el riesgo controlado, la entidad concentró las atribuciones crediticias en su administración superior y mantiene un seguimiento continuo de los deudores, con una activa participación de la gerencia de riesgo.

La fuerte competencia en la industria en los últimos períodos, junto con la decisión de la administración de reducir su exposición en segmentos de baja rentabilidad, ha contribuido a la disminución de su actividad crediticia. Ello ha llevado a la entidad a una paulatina reducción de su participación de mercado. A julio de 2006, su cuota alcanzaba el 0,3% de las colocaciones totales y el 0,5% de los préstamos comerciales de la industria.

Su nivel de eficiencia aún se compara desfavorablemente con el de sus bancos pares y con el promedio de la industria, en particular el índice de gastos de apoyo sobre resultado operacional bruto (70,0% versus 49,1% del sistema).

Actualmente, la entidad se encuentra en etapa de desarrollo de un proyecto para implementar una nueva plataforma tecnológica. Entre otros beneficios del proyecto, la administración estima un importante ahorro de costos que contribuirá a su objetivo de mediano plazo de alcanzar un nivel de gastos del orden del 65% del resultado operacional bruto.

La institución se caracteriza por presentar altos márgenes brutos –6,1% a julio de 2006–, como consecuencia de las características de su segmento objetivo y de sus políticas comerciales. El área de tesorería constituye un aporte relevante y estable a la generación del banco, a través de la compraventa de divisas y forwards de monedas, y de la intermediación de inversiones financieras.

### Perspectivas

Las perspectivas se calificaron en “Estables”. La calidad crediticia de sus activos se ha visto favorecida por las mejores condiciones económicas y un manejo más conservador. Esto, junto con los beneficios esperados de su proyecto tecnológico, debiera resultar en un fortalecimiento de su posicionamiento y perfil financiero.